HacToNbHbIN LULMPOKOYHUBEPCANbHDIU

JUM-X2 3
dpe3epHbIN CTaHOK

RUS
MHcTpyKumna no
akcnnyaTtauum

SEPTEEEN —
B e Ty

i
® L

Komnanua JPW Tool Group Hong Kong Limited,
"panBunn-poya 98, Lmumwauym BocTtok, NoHkoHr, KHP

Made in PRC / CoenaHo B KHP

ITASU2
Utonb -2025




Aeknapauua o coorsetcremnn EAC

N3penve: HacToNbHbIN WUIMPOKOYHMBEPCA/IbHbIN Gppe3epHblii CTAaHOK MO MeTanny

Mogenb JUM-X2

ApTuryn: ITASU2

N3rotoButens: Komnanna JPW Tool Group Hong Kong Limited,
"panBunn-poya 98, Lumwauyn Boctok, NoHkoHr, KHP

[eknapauunsa o cooTBeTCTBUM TPEBOBAHMAM TEXHUYECKOTO pernameHTa EBpasmiickoro sKOHOMUYECKOro
COt03a (TEXHMYECKOro pernameHTa TaMoXKeHHOro Coo3a)

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTU HNU3KOBONLTHOIO 060pyAOBaHUAY
TP TC 010/2011 «O 6e30nacHOCTM MallMH U 060PYA0BAHUAN

TP TC 020/2011 «2n1eKTpOMarHUTHasA COBMECTMMOCTb TEXHUYECKUX CPeacTB»

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 3



UHCTpYKLMA No 3KkcnayaTauuu

e3epHo-cBepnunbLHOro ctaika mogenu JUM-X2

YBaxaemblli nokynaTtesnb, 6osblioe cnacnbo 3a goBepue, KOTopoe Bbl OKasasnm Ham, KynuB Hall HOBbIM CTaHOK
mapku JET. 9Ta MHCTpyKUMA pa3paboTaHa Anda BAagenbUes U 06CNyKMBAKOLWEro nepcoHana WNPoKOYHUBEPCAIbHOIO

¢dpe3epHOro ctaHka no metanny mog,. JUM-X2 c uenbio obecneyeHns HaZEeXKHOro Nycka B paboTy M aKcnayaTauum

CTaHKa, a TaKXe ero TexHU4YecCKoro O6CJ'IY)KI/IBaHMFl. O6paT|/|Te, nomanyﬁCTa, BHMUMaAHUE Ha MHd)OpMaLI,VIIO 3TOM

UHCTPYKUUN MO 3KCNAayaTaunnm U npunaraembiX OOKYMEHTOB. MonHocTbo npquTaﬁTe 3TY UHCTPYKUMUIO, 0CobeHHOo

YKa3aHunA no TeXHUKE 6E3OI'IaCHOCTM, npexge yem Bbl CMOHTUpyeTe CTaHOK, 3anyCcTUTe ero B 3KChJjayaTaumio Unm

6y,u,eTe nposoAauTb pa6OTbI no TeXHUYECKOMY O6C/'Iy)KMBaHMlO. AnAa LOCTUXKEHUA MaKCMMaIbHOMO CPOKa CI'Iy)-K6bI n

Npon3BOAUTENIbHOCTM Ballero ctaHKa TwartesibHO cnep,yi/’lTe, nomanyﬁCTa, HalWMM yKa3saHUAM.

OrnaBneHue

1. FTapaHTUMHbIE 0OA3ATENBCTBA c.uvvveererreeerrirreeesiareeens 3
1.1 YcnoBuMA NPEeOOCTABEHUA ...uvvvvvvverrerererererererenens 3
1.2 NapaHTUA He pacnpPOCTPAHACTCA HA: ..evvvvveverennne 4

1.3 FapaHTUIAHbIA PEMOHT HE OCYLLLECTBAAETCA B

CNEAYIOLMX CAYUAAX tevvrnnnnrereeerinnrniaeeeeeeenrnnnneseaenens 4
2. BE30MACHOCTD. . uuuuuiuiiiiii s 4
2.1 MpeannCcaHmA ONEPATOPY «.ueererrrmmmnmnnnnnnnnnnnnnnnnnns 4

2.2 O6Lwme yKasaHMA No TeEXHMKe 6e30nacHoCTH ....5

PGB o To LN [ZT=No] s F-Tol 2 oY ox 1 5
3. CNEeUNPUKALMA CTAHK...eeeercrreeeerireeecreeeeeeireeeeenees 6
3.1 TexHUYeCcKme XapPaKTEPUCTUKM ..cccveeeeeeeeeeeeeeennnn, 6
3.2 YPOBEHD LUYMA coeeeeieieieeeieceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 6
3.3 O6BEM MOCTABKM ..uveireeerneeeneeeeeeieenieesieesneeeeeae 6
3.4 ONUCAHME CTAHKA ..eevrmrrieerireieeeireeeesnireee e 6
4. YCTAHOBKA U MOAKMIOUEHME ..uunieeeeeriiiieeeeeeeeenniiannns 7
4.1 TPAQHCNOPTUPOBKA ceeeeeererrrrnierereeererrrnneeeeeeeensnnns 7
4.2 YCTAHOBKA cevveeeriineee et e e 7
4.3 MogKNOYEHNE K 3/IEKTPUYECKOM CETHU ............... 7
4.4 T1epPBUYHAA CMA3KA ceevrieeeieieieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 7
4.5 MNoaroToBKa CTaHKA K PabOTe.....cccuvveeeeeirreeeennee, 7
5. Pab0Ta CTAHKA ..eeeiereriieiiee e 8
5.1 Bbibop cnocoba ¢ppe3epoBaHmA ........cccvveeeeenn.. 8
5.2 BRKMHOUEHUE oot 9
5.3 Bbl60op 4acTOTbI BpaLLEHUA WNUHAENA .............. 9
5.4 MNepemelLeHne GPe3epHOro CTONA.....cccveeeennnn. 9
5.5 OKOHYAHME PABOTDI ccevvreeeiiieeeciiveeeecireeeeeieeeann 9
6. PaboTa No HanagKe M PErYIMPOBKE........ccceeuveeenns 10
6.1 CMEHA MHCTPYMEHTA coeevveeiiieeiieiiieeeieeeeeeeeeeeeeean, 10
6.2 PerynnpoBKa KAMHOBBIX MNAHOK .......cccevereennnn.. 10
7. KOHTPO/Ib M TEXHMYECKOE 0OCNYKUBAHME .............. 10
7.1 ExXeAHEBHOE OOCAYHKMUBAHUE ...cceeeeeeeeerreeeennnn, 10
7.2 KOHCUCTEHTHAA CMA3KA .eeeeuerereenrerenenreee e 10
7.3

MMUAKOE MACTIO covvviiiieeiieeeeeiccee e 10

7.4 3ameHa N1aBKOro NPefoXPaHUTEN A .......eeeee.e.. 10
8. JononHuTeIbHbIE MPUCMOCOBAEHUA . ...cc.evveeeneee. 10
9. YcTpaHeHNE HENCTIPABHOCTEM ....uvvvvveeeeeeeeeeveneeeen. 11
10. JeTaNMPOBKA ..uuucss s 12
11. DNEKTPUYECKAA CXEMA ..uvrennnnnnnnnnnnnnnnnnannnnnnnannnnnnns 17

1. TAPAHTUUHBIE OBA3ATENBCTBA

1.1 Ycnosua npepocraBneHus:

KomnaHusa JET cTpemnTcs K Tomy, 4Tobbl ee NPoayKTbI

OTBEYaN BbICOKMM TPeHOOBAHUAM KIMEHTOB MO

KayecTBY M CTOMKOCTM.

JET rapaHTUpyeT nepBoMy BNaAENbLY, YTO KaxAbli

NPOAYKT He MMmeeT AedeKToB MmaTepmnanos u gedeKkTos

06paboTKM.

Jet npepocrasnser 1 rog rapaHTMM B COOTBETCTBUU C

HU}KenepeuynucaeHHbIMU rapaHTUUHBIMKU

obaAsaTtenbcrBamu:

= [apaHTUIHbIN CPOK 1 (0AMH) rof, co AHA NPOAAXKMU.
[OHem npoaaku ssnsetca gata opopmieHus
TOBapPHO-TPAHCMNOPTHbIX AOKYMEHTOB 1/unun aata
3ano/iHeHnA MapaHTUMIAHOTO TasI0Ha.

= [apaHTUWNHbIN, @ TaKKe He rapaHTUHbIN U
nocserapaHTUNHbIN PEMOHT NPOM3BOAMUTCA
TO/IbKO B CEPBUCHbIX LLEHTPAX, YKa3aHHbIX B
rapaHTUMHOM TafIOHE, MU aBTOPU30BAHHbIX
CEePBUCHbIX LEeHTpax.

= [locne nosiHOM BbIpaboTKM pecypca
060pyA0BaHUA peKoMeHAayeTcA CAaTb ero B
CepBuC-LeHTp 414 nocnenyowen yTuamsaumun.

= [apaHTMA pPacnpoCTPaHAETCA TOJIbKO Ha
NpPou3BOACTBEHHbIE AedeKTbl, BbIABAEHHbIE B
npoLiecce aKcnayaTaumm o6opyaoBaHUA B Nepuos,
rapaHTUMMHOro CPOKa.

= B rapaHTUIAHbIA PEMOHT NPUHUMAETCA
o0bopyaoBaHue Npu 06A3aTeNIbHOM HaIMYUK
NpPaBuIbHO OPOPMAEHHBIX LOKYMEHTOB:
rapaHTUMMHOrO Ta/sI0Ha, COrIACOBaHHOIO C CepBuC-
LueHTpom obpasLia ¢ ykasaHMeM 3aBOACKOTO
Homepa, AaTbl NPOLAXKM, LUTAMMNOM TOProBOM
OpraH13auuKn 1 NOANUCHIO NOKYNATeNs, a TaKXKe
NPW HaIMYNKN KaCCOBOTO YeKa,
CBUAETENbCTBYIOLWENO O MOKYIKeE.

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 4



1.2 FTapaHTUA He pacnpPOCTPaHAETCA Ha:

" CMEeHHble NPUHAZAEeXHOCTU (aKceccyapbl),
Hanpumep: ceepna, bypbl; CBEPAUNbLHBIE U
TOKapHble NAaTPOHbI BCEX TUMOB U KYJTAYKU U LAHTU
K HAM; NOA0LWBbI WAMGOBAIbHBIX MALIWH U T.M.
(cM. CNNCOK CMEHHbIX NPUHAZNEKHOCTEN
(akceccyapos) JET);

®  ObICTPOM3HALIMBAEMbBIE AETANN, HANPUMEP:
YrO/IbHblE WETKU, MPUBOAHbIE PEMHM, 3aLUUTHbIE
KOXYXU, HanpasAasoLLmMe n nogarowme
pe3NHOBbIE POJIMKK, MOALWMMHUKK, 3ybyaTble
PEMHU 1 KoNeca n npoyvee. 3ameHa X ABNAETCA
naaTHoOM ycayrom;

= obopyaoBaHue JET co cTepTbiM NONHOCTLIO UK
YACTMYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

" WHYpbl MUTAHWA, B C/ly4ae NOBPEXAEHHON
N30/1AUMKN 3aMeHa WHYpPa NUTaHMA 06s3aTeNbHa.

1.3 FapaHTUITHbIN PEMOHT He OCYLL,EeCTBAAETCA B

cNeayloLnX CayYanx:

" [pM UCNo/sb30BaHMM 06OPYA0BAHUSA HE MO
Ha3Ha4YeHMWIo, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO
aKcnAyaTaumu;

" PN MEXaHUYECKUX NOBPEKAEHMAX
obopynoBaHus;

"  [pY BO3HMKHOBEHWUW HEAOCTATKOB M3-3a AEWNCTBUIA
TPETbUX /UL, 06CTOATENILCTB HEMPEOAO/ MO
CWUJbl, @ TaKXKe HeBNaronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX
WIN MHBIX BHELIHWX BO34,ENCTBUIA Ha
060pyA0BaHMNE, TaKUX KaK 40K Ab, CHEr
NoBbIWEHHAA BNAXKHOCTb, HAarpeB, arpeccuBHbIe
cpeabl v ap.;

"  Npu ecTecTBEHHOM U3HOCe 060pya0BaHUSA
(nonHas BbipaboTKa pecypca, CubHOE
BHYTPEHHEE W/IN BHELLHee 3arpA3HeHune,
p*KaBuMHa);

" NpPW BO3HUKHOBEHWUWN NOBPEXKAEHUI MU3-3a
HecobnaeHUs NPeayCMOTPEHHbBIX MHCTPYKUMEN
YCNOBWUI 3KCNAyaTaumm (cm. rnasy «TexHMKa
6e3onacHOCTUNY);

" Npu nopye 060pPyA0OBaAHNA U3-33 CKAYKOB
HanNpPAXKeHNA B 3/1eKTPOCETH;

" npuv nonagaHuu B 0b6opyaoBaHME NOCTOPOHHMX
npegmMeToB, HanpUMep, Necka, KamHew,
HaCeKOMbIX, MaTEPMANOB MW BELLECTB, He
ABNAIOWMXCA OTXOA4aMM, CONPOBOXKAAOLLUMM
NPUMEHEHME NO Ha3HAYEHMUIO;

"  [pu noBpexaeHnn 0bopyLoBaHNA BCAeaCTBUE
Hecob104eHNA NPaBUA XpaHEHWA, YKa3aHHbIX B
WNHCTPYKUNW;

" [0C/e NOMbITOK CAaMOCTOATENbHOMO BCKPbITHS,
PEMOHTa, BHECEHWSA KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHWM,
Hecoblo4eHMA NpaBMa CMasku 060pya0BaHMUS;

" [pu NoBpexaeHUn 0bopyLoBaHMA M3-3a
HebperKHOM TpaHcnopTUpPOoBKKU. ObopyaoBaHUe
[AOJIXKHO NepeBo3nTbCA B COBpPaHHOM BUAE B

YyMNaKoBKe, NpeaoTBpaLLAoLLEN MEXaHNYECKNE
WAW MHble NOBPEXAEHUA U 3aLUMLLAIOLLEN OT
HebnaronpMATHOroO BO3AENCTBMA OKPYKatoLLLen
cpeapl.

= [apaHTUIHbIA PEMOHT YaCTUYHO MU NOSTHOCTbIO
pa3obpaHHOro 06opya0BaHMNA UCKIIOYEH.

= [Ipodunaktmyeckoe obcayknBaHue
060pyA0BaHUA, HaNPUMeEP: YNCTKA, MPOMBbIBKA,
CMa3sKa, B Nepnoj, rapaHTUMHOTO CPOKa ABNAETCS
nAaTHOM yCNyrom.

= HacTpoWiKa, peryanpoBKa, Hanaaka U TeXxHUYecKoe
ob6cnyKmBaHMe 060pyA0BaHUA OCYLLECTBAAOTCA
noKynaTenem.

= 3Ta rapaHTUA He pPacnpoCTPaHAETCA Ha Te
nedeKTbl, KoTopble Bbi3BaHbl NPAMbIMU UAN
KOCBEHHbIMW HAPYLIEHUAMM,
HEBHMMATENIbHOCTbIO, C/TlyYalHbIMM
NoBpPEXAEHUAMM, HEKBANNDULMPOBAHHbBIM
PEMOHTOM, HeZ,0CTaTOYHbIM TEXHUYECKUM
obcnyKMBaHMEM, @ TaKKe ecTeCTBEHHbIM
N3HOCOM.

= [apaHTna JET HauMHaeTcA ¢ AaTbl NPOAAXKMU
nepBoMy MOKynaTesto.

= JET Bo3BpaLLaeT OTPEMOHTUPOBAHHbIN NPOLYKT
AN NPOU3BOAMUT ero 3ameHy becnnaTtHo. Ecam
OyAeT ycTaHOBNEHO, YTO AedEeKT OTCYTCTBYET, UK
ero NpuYMHbI He BXoZAT B 06bem rapaHtTum JET, To
KNMEHT CaM HeceT pacxoabl 3a XpaHeHME U
0bpaTHyo NepecblsiIKy NPOAYKTa.

= JET octaBnseT 3a coboi NpaBo Ha USMEHEHUE
AeTanel u NpuHaanerKHocTewn, ecam aTo byaer
NPW3HAHO LenecoobpasHbIm.

2. BE3OINACHOCTb

2.1 NpepnucaHua onepaTtopy

= CTaHOK NpegHa3HayeH gas pacnuamBaHums
06pabaTbiBaeMbIx pe3aHMeM MEeTaNN0B U
niacTmacc.

= (Q6paboTKa ApyrMx MaTepuanos ABASETCA
HeAOoMyCTUMOM NN B 0COBbIX C/Iy4anX MOXKET
NPOM3BOANTLCA NOC/IE KOHCYIbTaLMM C
npou3BoAUTENEM CTaHKa.

=  3anpelyaeTcs obpabaTbiBaTb MarHui -
BbICOKasA OMacHOCTb BO3ropaHusa!

= [lpMMeHeHWe No Ha3HaYeHMto BK/OYAET B cebs
TaK¥Ke cobntoaeHne MHCTPYKLMIA No
3KcnayaTaummn N TeEXHUYECKOMY 06CNYKUBAHUIO,
npefoCcTaBAeHHbIX U3rOTOBUTENIEM.

= CTaHOK paspeluaeTca 06CcayKMBaTb ANLAM,
KOTOpble 03HAaKOM/IEHbI C ero paboToli u
TEXHUYECKUM 0BCNYKMBAHUEM U
npeaynpexaeHbl 0 BO3MOXHbIX ONMaCHOCTAX.

=  Heobxoanmo cobntofaTtb TaKKe YCTaHOBNEHHbI
3aKOHOM BO3pacT.

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 5



Mcnonb3oBaTb CTAHOK TO/IbKO B TEXHUYECKU
NCNPaBHOM COCTOSIHUMU.

Mpu paboTe Ha cTaHKe A0KHbI ObITb
CMOHTUPOBAHbI BCE 3aLLMTHbIE NPUCNOCOBAEHMUA U
KPbILWKM.

Hapsaay ¢ ykasaHMAMM No TeXHUKe 6€30MnacHOCTH,
COAEPHALMMUCA B UHCTPYKLMM MO SKCMNYyaTaLMK,
1 0cobbiMmmM NpeanucaHMAMM Bawel cTpaHbl
HeobXxoAMMO NPUHMMATL BO BHUMaHWe
obLwenpuHaTbIE TEXHUYECKME NpaBuaa paboTol Ha
meTannoobpabaTbiBalOLMX CTAaHKAX.

Karkaoe oTKAOHsAOWeecA OT 3TUX NpaBua
MCNONb30BaHME pacCMaTPMUBAETCA KaK
HenpaBuabHOE NpuMeHeHue. N3rotoButenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 NOBPEKAEHNA,
npoucleawne B pesyabTaTe 3TOro.
OTBETCTBEHHOCTb HECET TOJ/IbKO M0/1b30BATEb.

2.2 O6bwme yKa3aHUA NO TeXHUKe 6e3onacHoOCTU
MeTannoobpabaTbiBatowpe CTaHKN NpuU
HeKkBannoUUMpoBaHHOM obpallleHUn NpeacTaBnatoT
onpeaeneHHyto onacHocTb. Moatomy ans 6e3onacHoi
paboTbl He0bXxo0ANMMO CObNtOAEHNE UMEIOLLUXCA
npeAanncaHunii No TexHnKe 6e3onacHoOCTU U
HUMKECNeayoLWMUX YKa3aHU.

MpounTaTe U U3y4nTe NOIHOCTBIO MHCTPYKLMIO
Mo aKcnayaTauuu, npexae 4em Bol HauHeTe
MOHTA CTaHKa M paboTy Ha HeM.

XpaHWUTE MHCTPYKLMIO NO 3KCNAyaTalmm, 3almLLan
€e OT rPA3n 1 BNAru, PALSOM CO CTAHKOM U
nepegasaliTe ee Aasnblue HOBOMY BAafenbLy
CTaHKa.

Ha cTaHKe He paspeluaeTca NPOBOAMUTL KaKkume-
B0 N3MeHeHUs, L0NOJIHEHMA U NepecTpoeHun
ExXeHEBHO Nepep, BKOYEHNEM CTaHKa
nposepsAnTe besynpeyHyto paboTy u Hannuune
HEOOXO0AMMbIX 3aLUUTHBIX NPUCIOCODNEHMIA.
Heobxoammo coobuiatb 06 06HapyKeHHbIX
HeJoCTaTKaxX Ha CTaHKe WK 3aLlUTHbBIX
NPMUCNOCOBAEHMAX U YCTPAHATD UX C
npusaeyeHMeM yNnoJaHOMOYEHHbIX /15 3TOro
paboTHMKOB.

B TaKuMx c/yyasx He NpoBOAMUTE HA CTAaHKe HUKAKMUX
paboT, obe3onacbTe CTaHOK NOCPeACTBOM
OTK/IIOYEHUA OT CETH.

[N 3aWmnTbl AMHHBIX BOIOC HEOHX0AMMO
HaZeBaTb 3aLUUTHbIV roNI0BHON y6op nan
KOCbIHKY.

PaboTaliTe B NJIOTHO NpUEratoWen oaexKae.
CHMMaliTe yKpaleHus, KobLa U Hapy4Hble Yacbl.
Hocute 3almTHY0 06YBb, HU B KOEM C/ly4ae He
HaaeBanTe NPOry/iouHy0 00yBb MW CAHAANUN.
Ncnonb3yiiTe cpeacTea MHAMBUAYANbHOM
3alnTbI, NpeAnucaHHble ans paboTbl
WMHCTPYKUMEN.

Mpwu paboTe Ha cTaHKe He HaZeBaTb NepyYaTKM.

Mpwn pacnmMaMBaHUM KPYrabiX 3aroTOBOK
obesonacbTe UxX OT NPOKpy4MBaHua. Mpwn
pacnuMaMBaHUN HeYA0OHbIX 3aroTOBOK
MCMoNb3yiTe cneunanbHoO nNpegHasHauYeHHble
BCNoOMoraTe/ibHble NpucnocobieHma aaa onopsi.
YcTaHaB/MBaWTe HanpaBastowme NosoTHa NbI
KaK MOXHO B/11Ke K 3aroToBKe.

Cnepgute 3a Tem, 4UTOObI 3/1EKTPMYECKAsA NPOBOAKA
He Mellana paboyemy npoueccy, n 4Tobbl 06 Hee
HeNb3A 6bl1I0 CNOTKHYTLCA.

Copepkute paboyee mecTo cBOH6OAHBIM OT
MEeLLAMLLMX 3aTOTOBOK M NMPOYUX NPeaMETOB.
byabTe BHMMaTENbHbI M CKOHUEHTPUPOBAHbI.
Cepbe3HO OTHOCUTECH K paboTe.

Hukorga He paboTaiiTe Ha CTaHKe nog,
BO34ENCTBMEM MCUXOTPOMHbIX CPEACTB, TAKMUX KaK
a/IKOro/lb U HAaPKOTUKK. MNpUHUMaliTe BO
BHUMaHUeE, YTO MeANKaMEHTbI TaKXe MOryT
OKasblBaTb BpeaHOe BO3AeiCcTBMe Ha Bawe
COCTORAHMeE.

Ypanante getei n NOCTOPOHHUX AnL, ¢ paboyero
MecTa.

He ocTtaBnaiTe 6e3 npucmoTpa paboTtaroLmit
CTaHOK.

Mepen yxoaom ¢ paboyero mecTa OTKAOUNTE
CTaHOK.

He ucnonb3yiite ctaHOK No6M30CTM OT mecT
XPaHEHUA roproYnX *KUOKOCTEN M ra3os.
MpUHMMaNTe BO BHUMAHNE BO3SMOKHOCTU
coobLeHNs o0 NoXKape 1 6bopbbe c orHem,
Hanpumep, C NOMOLLbIO PACMOIOMKEHHbIX Ha
MOXKapHbIX WMTaX OTHETYLUMUTENEN.

He I'Ipl/IMGHﬂl‘/JITe CTaHOK BO BJ1aXXHbIX NOmeLleHNnAX
N He NoABepramnTe ero BO3AENCTBUIO A0XKASA.
Cobntogante MMHMMa/IbHBIE U MAKCUMaIbHbIE
pa3mepbl 3arOTOBOK.

Ypaanante cTpyXKKy U geTann ToNbKO Npu
OCTaHOB/IEHHOM CTaHKe.

PaboTbl Ha aneKkTpuyeckom 0bopyaoBaHMM CTaHKa
paspellaeTca NPoBOANUTb TOSIbKO
KBanUOULMPOBAHHbIM 3NEKTPUKAM.

PaboTbl NO NepeoCcHaLLeHUIO, PErYINPOBKE U
OUYMNCTKE CTaHKa NPOU3BOAUTb TO/IbKO NP NOHOM
OCTaHOBKe CTaHKa U Npu OTKAOYEHHOM CETEBOM
lwTeKkepe.

2.3 MNpoune onacHocTU

[Jarke npu ncnosb3oBaHUM CTaHKA B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKLMAMU UMEITCA Caefytolwme OCTaTouHble
onacHocTH:

OnacHOCTb NOBPEeXAEHNA ABUTalOWUMCA
NoJI0THOM NuAbI B paboyeit 30He.
OnacHoCTb OT pasnoma NoaoTHa NWbI.
OnacHOCTb 13-3a pa3fieTaloWwenca CTPYKKM 1
yacTeit 3aroToBOK.

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 6



=  OnacHOCTb M3-3a WYMa U NETALLEN CTPYKKN.
Ob6s3aTenbHO HageBalTe cpencTea
WMHAMBUAYAIbHOM 3aLLNTbI, TAKME KaK 3aLUUTHbIE
OYKM U HaYLIHUKMN.

3. CMEUNDOUKALINA CTAHKA

3.1 TexHUYECKUE XapaKTEepPUCTUKMU

MakKcC. ANaMETP CBEPSIEHMA ...eeeeverererererererererenenees 13 mm
MakKc. AMameTp KOHLLEBOMN PPE3bI ..ceeerevveeerneneenn. 16 mm
MakKc. gMameTp TOPLEBON PPE3bI ..eevvrevrreeernenennn. 30 mm
MaKc gMamMeTp ANCKOBOM DPE3bI ...ceeerevreeeennneenn. 30 mm

YacTtoTa BpalleHMa WNUHAENA .............
KOHYC LUMUHACAA ..oooeeiiiiieeiiiiieeeeecceccccececeeeeeeeeenes
JOvameTp Bana nog amckosyto dpesy
Hak/n0H BepTUKaNbHOM rON0BbI ....... 45° BneBo/Bnpaso

PaccTtosHWe WNNUHAENb-CTOMKA. .. ...265 mm
PaccTroaHue wnuHaenb-cTon....... ...230 mm
FOPU3OHTANBbHBIN WNUHAENB-CTOM. .eeeeevreeenenee 230 mm
Pasmep ctonano ocu X mY .ccceevvvieeevnnnnnnnnn. 460x120 mm
Xog ctonanoocu X/ Y/ Zuuuneeennnn... 300x120%x205 mm
T-00PA3HBIN MA3, 3 .eiiiiiirieeciireeeeireeeesirreeeseneees 12 mm
BbIXOAHAA MOLLHOCTD....cvvvvvererererenerenene 0,5 KBT1/S; 100%
MoTpebnsemas MOLWHOCTb................... 0,75 KBT/S¢ 40%
a6apUTHbIE PA3MEPDI .....cceeureeeennnnee. 594x740x595 mm
1Y/ Tl ot [P PPPPPPPPRRIR 95 Kr
CeTeBOE NMUTAHMUE ...cceenreeeeennne. 220 B ~1L/N/PE 50Ty,
PABOUMIM TOK.ceeouveeriiieiieeniee et e siteesireesree s e sree e 1A
CeueHue cunosoro kabens (HO7RN-F)......... 3x0,75 mm?
YCTPOMNCTBO 3ALUMTDL.ceeeeeeeeieriereeeeeeeeecnnreneneeeeseessnnnnnns 5A

*MpumeyaHue: Cneundukauma JaHHON UHCTPYKLUK
aBnaeTca obuwel nHbopmauunen. laHHble
TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM OblIN aKTyaNbHbl HA
MOMEHT U34aHMA PYKOBOACTBA NO 3KCNayaTaumm.
MponssoauTeib OcTaBAAEeT 3a cOboM NPaBo Ha
N3MEHEHME KOHCTPYKLMM U KOMNIEKTaL MM
obopynoBaHuA be3 yBegoMNeHUs NnoTpebuTens.
HacTpoiiKa, perynMpoBKa, HanagKa U TeXHUYecKoe
o6cnyusaHue 060pya0BaHUA OCYLLECTBAAIOTCA
noKynarenem.

B TeXHMYECKMX XapaKTepPUCTUKAX CTAHKOB YKa3aHbl
npesenbHble 3Ha4yeHna 30H 06paboTku, ann
onTMmanbHoro noabopa obopyLoBaHUA U
yBE/IMYEHMA CPOKOB 3KCMAyaTaLMm BbIbBUpanTe CTaHKK
C 3amacom.

CTaHOK NpeaHa3HayeH ANs SKCNAyaTaLumMm B 3aKPbITbIX
noMeLLeHMAX ¢ TemnepaTtypoit ot 10 go 35°C u
OTHOCUTE/NIbHOM BAAXHOCTbIO He HBonee 80%.

3.2 YpoBeHb Wwyma

YpoBeHb MOLLLHOCTK 3BYKa (cornacHo EN 11202):
XonocTon xo4 makcumanbHoe umcno obopotos 70-75
ab (A)

MpuBeAeHHbIe 3HAYEHMA OTHOCATCA K YPOBHIO
WCMNYCKaHUA WYMa U He ABAAOTCA HEOHX0ANMbIM
ypoBHem ana 6e3onacHon paboThbl.

3Ta nHdpopmaLma NnpurogHa Ans Toro, YTobbl AaTh
BO3MOXHOCTb M0/Ib30BaTEN0 CTaHKa Nyylle OLEeHUTb
BO3MOMHble PUCKM.

3.3 0O6bem nocTaBKM

= CBepaunabHbIN NaTpoH 13 mm c onpaskoi Mk-3
= 3axuMmHaa Tara M12

= OnpaBKa gns ropusoHTasbHOro ppesepoBaHns
= 3aWMTHbIN 3KpaH

= [leTannpoBKa

3.4 OnucaHue cTaHKa

HacTonbHbIN yHUBEpCcanbHO-Ppe3epHbIn cTaHOK JET
mogenu JUM-X2 nmeeT cxemy KOMNOHOBKMW Knaccuye-
CKMX MoZenei YHUBepCanbHbIX CTAHKOB, NepemeLla-
OLLMIACA NO BEPTUKANN PaboUMii CTON, BOSMOXKHOCTb
BbINOJIHEHUA BEPTUKAIBHOIO U FOPU30HTA/IbHOIO
bpe-3epoBaHUs, HKECTKYHO ONOPY rOPU3OHTANbHOTO
WwnuH-gens (cepbry).

Mo coobpakeHnssm KOMMNaKTHOCTH, BbIbop cnocoba
bpesepoBaHmA (TOPU3OHTANBHOTO UAN BEPTUKANBHO-
ro), ocyLLecTBaseTcs nepectaHoBKOM ¢ppe3epHO ro-
NI0Bbl B HEOOXO4MMOE NOJIOKEHME.

Mpw BepTMKanbHOM $pe3epoBaHMN BOSMOMKHO Bbl-
nosiHeHWe paboT Nnog, HaKNOHOM BNEBO MM BMNPaABO.
N3meHeHMe YacTOTbl BpaLLEHMA WNUHAENA OCYLLLEeCTB-
NAeTcA NAaBHO NP NOMOLUM PYKOATKU. be3LeToUHbIN
ABuratenb No3BosseT nepesasaTtb 601ee BbICOKUIA
KPYTALLMIA MOMEHT U MEHEE LLIYMHbIN.

3TO uAeasibHbIN CTAHOK A1a Xx066u, mogeMpoBaHus,
n3yyeHuna obpaboTkM meTanna, HEKOTOpPomn
06paboTKM 1 BbINOIHEHMA PEMOHTHbIX PaboT.

) 1

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 7



10cHoBaHue

2BepTuKanbHadA CTOMKa

3KoHconb cTona

4Hanpasnatowwme ctona

5Pabouunii cton

6KoHconb

72nemeHTbl ppe3epHOI roNoBbI

8/lepkaTenb ppesepHOi roNoBbI
9lMo3numoHmpyowmii 610K

10 .. Mocago4yHoe oTBEPCTUE TOPU3OHTANIbHOTO
NoNoXKeHUn

11 .. OnpaBKa ropmM3oHTasIbHOTO WNNHAENA

12 .. Onopa ropmM3oHTasbHOrO WNMHAENs (cepbra)
13 .. duKcupytolLaa pyKoATKa onopbl

14 .. duKcmpytowana pyKosTKa ¢ppesepHOn rosoBbl

4. YCTAHOBKA U NOAKNIOYEHNE

4.1 TpaHCNOPTUPOBKA

Jonyctumas TemnepaTtypa oKpy»KatoLLel cpeabl Npu
XpaHeHUn n TpaHcnopTnposke -20 +40°C

[JaliTe cTaHKy NporpeTbcA B Te4eHUU 8 4acos B
TENNOM NOMELLLEHNM, eC/TN OH HAXOAMICA Ha Xonoae.
He BKNtoYaiTe CTaHOK.

Mo coobparkeHUAM TPAHCNOPTHOM YNaKOBKM CTAHOK
He cobpaH NONHOCTBIO U Y3/1bl, U SNEMEHTbI
YCTaHOB/EHbI B TPAHCNOPTHOM NONOXKEHUN.

Ecnn Bbl npu pacnakoBKe 06Hapy»XWau nosperKaeHns
BC/IeACTBUE TPAHCNOPTUPOBKU, HEMEANEHHO
coobwmTe 06 sTOM Bawwemy npoaasLy, He 3anyckanTe
CTaHOK B paboTy!

YTUAnsupyiite, noxKanyncra, ynakosky B
COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMAMM OXPaHbl OKPYKatoLLEN

cpeabl.

4.2 YcraHOBKa

Ypanute 3alWUTHYIO TPAHCMOPTHYHO CMa3Ky C
NMOMOLLbIO MATKNX PacTBOPUTENEN.

He BKAtoYaliTe CTaHOK, ecin Bbl He BbINOAHUAM BCe
HeobxogMmble AeNCTBUSA NO NOArOTOBKE CTaHKa K
pabore.

CTaHOK npeaHasHayeH as1a paboTbl B 3aKPbITbIX
NoMeLLLEHNAX.

CTaHOK [0/1’KEH YCTaHAB/MBATLCA Ha
NoAroToBA€HHOM POBHOM NOBEPXHOCTU HA NOACTaBKe
WKW BePCTaKe CNOCOOHbIX BblAEPKATb €ro BeC,
3aKpenJieH BUHTAMM UM YCTAHOB/IEH HA UMEIOLLLMXCA
OMOPHbIX PEFYINPYEMBIX HOMKKaX.

Mpu BbIBOPE MeCTa PAcNONOXKEHUA CTaHKA
YYUTbIBaAMTE 30HY NepPeEMELLEHMA CTO/A, BKIOYAA
MaXOBWKM, MECTO A5 pasmelleHns ppesepHomn
ro/s10B8bl Npu paboTe ropM3OHTAIbHBIM WNMHAENEM,
yaobHbIN goctyn ana paboTbl n 06CyKMBaAHUA
CTaHKa.

MN3beraiiTe pa3meLlaTb CTAHOK B 30HE NMPAMbIX
COJIHEYHbIX NIy4elt BO n3bexaHue neperpesa,
MOBbILWEHHOM BIAYKHOCTU U MbIAN.

BHUMAHMUE: Mpwu BbiBOpe mecTa pacnonoKeHus
YYUTbIBAMTE BE/IMUYMHY BOSMOXKHOIO NepemeLLeHNs
paboyero ctona no ocam X 1 Y. A TaK e
BbICTyMatoLmne rabapmTbl MaxoBUKOB NepeMeLLeHNA
Mo 3TMM KoopAnHaTam.

3aKpenuTe cTaHoK 4-ma 6ontamun M10.
YpaocroBepbTecb, UTO CTAHOK CTOUT YCTOMUMBO U He
MOXeT ONpPOKUHyTbcA!

4.3 MopKnoueHue K 31eKTpuUIeckoii cetu
MoacoeAnHEHME K CETU CO CTOPOHbI K/IMEHTA, a TaKKe
NPUMeHsiemMble CUI0Bble Kabenun SONKHbI
COOTBETCTBOBaThL NpeAnucaHMam. HanpasxeHue u
YyacToTa TOKa B CETU A0/IKHbl COOTBETCTBOBATh
napameTpam, yKasaHHbIM Ha GMpMeHHOM Tabanuke
CTaHKa.

YCcTaHOBNIEHHOE U3roTOBUTEIEM 3aLLUTHOE
YCTPOMCTBO A0/13KHO 6bITb paccunTaHo Ha 5A.
MpumeHsiiTe oNa NoAcoeaUHEHNA TONbKO CUN0BbIE
Kabenu c obosHauyeHnem HO7RN-F.

MoAaKnoUueHne U PEMOHT 3/IeKTPUYECKOTO
o6opypoBaHUA pa3peLlaeTca NPOBOAUTb TONbKO
KBaMPULMPOBAHHDBIM 3/1IEKTPUKAM.

4.4 MNMepBUYHaAA cmasKa

Mepen nepBbiM NYCKOM B 3KCNyaTaLMIO CTaHKa
Heobxo04MMO CMa3aTb BCE MECTa CMa3KMU.

Mpw HecobtoAeHMM 3TOTO TPEOOBAHNA BO3SMOKHbI
3HauYMTeNbHble NoBpexaeHuA!

4.5 MNoaroTtoBKa CTaHKa K paborte

1) VYpanute Bce npucnocobneHuns u
NPUHAANEKHOCTU, KOTOPbIMU Bbl N0Ib30Bannch Npu
YCTAHOBKE M HaCTPOMKe CTaHKa.

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 8



2) TpoBepuTb COOTBETCTBYET N BO/IbTaX CTaHKa
NoAKAoYaeMOM ceTh (CMOTPU TabANYKY CTaHKa).
3) YpanuTe BCe NpeameTbl, KOTOpble MOryT
nomeLlatb pabore.

4) MNpoBepbTe HaMUYME aHTUKOPPO3UAHOWM 3aLUUTDI.

5) MpoBepbTe NepneHaNKYAAPHOCTb CTONKK U
OTPeryanpynTe, ecan sTo HeobxoaMmo

6) [MMpoBepbTe NaTPOH, OMNPaBKy U OTCYTCTBUE
dukcupytowero wWtndTa B WNUHAENE

7) MMpoBepbTe NONOXKEHUE PErynaTopa CKOPOCTH
8) BKAlOYMTE CTAHOK U MPOBEpPbTE HanpaB/eHue
BpallleHuA WnuHaens (no 4yacosol CTpenke)

9) MMepemecTuTe CTON B NPOAOABHOM, MOMNEPEYHOM
W BEPTMKANbHOM HanpasaeHuun, ybeamtech B
NAABHOCTM NepemeLLeHUA.

10) Mpu BbINOAHEHUM STUX AEACTBUIA CO CTAHKOM
b6yabTe oCcTOPOKHbI. ECin 4TO-TO He B Nopsaake,
HeMeaJ/IEHHO NpeKkpaTuTe paboTy 1 BbINONHUTE
PEMOHT NN NEPEHACTPOMKY.

5. PABOTA CTAHKA

Puc.2

A.....[NaBHbIV BbIKNtOYaTENb

B.....MnactuHa gna KpenneHua MHAMKaATopa YacToTbl
BpalleHuma (onuus)

C.....MHgmnKaTop neperpysKkn

D.....MHanKaTop NUTaHMA

E .....Pyyka nameHeHmA 4acToTbl BpaLleHUA

F... Pasbem nogkntoyeHnAa MHAMKATOpa YacToTbl
BpaLLeHus

G.....NHe380 npepoxpaHuTena

H.....DneKkTpuyeckuii nposos,

5.1 Bbi6op cnocoba ¢ppeseposaHua

Ha cTaHKe BO3MOXHO BbINOJIHEHUE BepPTUKa/ZIbHbIX U
ropM3oHTabHbIX dpe3epHbIX paboT.

BepTukanbHoe dppesepoBaHue.

Puc.3

YcTaHoBUTE AepraTtenb ¢ppesepHoit ronossbl (11) B
Topue KoHconu (8) nog, HeEObX04MMbIM YIIOM UK
BEPTUKaNbHO. 3adUKCUpYITe aepKaTenb pydKoi (5).
BcTaBbTe dppesepHyto ronosy (1) B aeprkatens (8).
OpaeHbTe dUKeMpylollee KonbLo (2) Ha NMHONb
ro/IoBbl, MPUKPYTUTE KONbLO K AeprKaTento BUHTOM (3)
N 3aTAHUTE KOJIbLO BUHTOM (4).
[op130HTaNbHOE dpe3epoBaHue.

10 9 8

Puc.4

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2



YcTaHoBuTe ¢pesepHyto rosiosy (1) B nocagoyHoe
OTBEPCTME Ha CTOMKe cTaHKa. OaeHbTe GUKcMpytoLLee
KONbLO (2) Ha MMHONb rONI0BbI, MPUKPYTUTE KONbLLO K
AeprKaTento BUHTOM (3) 1 3aTAHUTE KO/IbLLO BUHTOM
(4).

BcTaBbTe B KOHYC WNWHAENA ONpPaBKy Aa
ropusoHTanbHoro ¢peseposaHma (9) co
CMOHTUPOBAHHbBIMM HA HEWN NPeaBaPUTENIbHO
OMCKOBOM $pe3on U ANCTAHLMOHHBIMW BTYJIKAMM.
Mpuaep:kunBaiiTe ONpaBKy PYKON OT NPOBUCAHMS.
BcTaBbTe B 1AaCTOYKUH XBOCT KOHCOM (8) cepbry (10) u
ofeHbTe Ha cBO6OAHbIV KOHeL, onpaBku (9).
3adpukcupyitte cepbry (10) Ha KOHCONN.

Ons ynobcrea paboTbl MOXKHO LEMOHTUPOBATD
nepKaTenb dppesepHoit ronossl (11, Puc.3)

5.2 BKkaoyeHue

BbInonHUB BCe HEODOXOAMMbIE Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTK, 3aKPENNUTE AEeTAIb Ha CTaHKe.
YCTaHOBUTE PEXYLLMA MHCTPYMEHT B LUNMHAENE CTaHKa.
BKntounte CTaHOK.

BHUMAHME: Cuctema nutaHnA anekTpogsuratens
3TOro CTaHKa nmeeT GYHKLUIO aBTOMATUYECKOM
3aLWMTbl OT NeperpysKkn. Ecam nogava camwkom
60bLUan UM CBEPSIEHWNE CIULWLKOM r1yOOKOE,
CcpaboTaeT 3aWunTa, WNNUHAENb OCTAHOBUTCS U
3aropuTCA XKenTol MHAMKaTop. Heobxoanmo
NOBEPHYTb PYKOSTKY B KpailHee sieBoe MOJI0XKEHME,
BbIK/IIOYMB CTAHOK W BKAOYMTb CHOBA. CTaHOK CHOBA
3apaborTaer, XenTbli MHAMKATOpP NnoracHeT

5.3 Bbi60p 4acTOTbl BpalLeHUs WNUHAEeNA

BKArounTe BUAKY CTaHKA B PO3ETKY.

OTKpOTE KPbILLKY aBapuItHOro BblKtoyaTens (A, Puc.2)
N HaXKMUTE Ha 3e/IEHYIO KHOTKY.

[Ona Hayana paboTbl ctaHKka C/IEMKA noBepHute
PYKOATKY M3MeHeHUs YacToTbl BpaweHusa (E, Puc.2) no
YacoBO cTpenKe. byaeT c/blwaH Wen4YoK BKAYEHUS
NUTaHWA ABUraTeNs, 0AHaKo WNUHAENb He byaeT
BpaLLLaTbCA 40 TeX Nop, NokKa pykoaTKa (E, Puc.2) He
byneT noBepHYTa Mo YacOBOW CTPEe/IKe eLle HEMHOTO.
YacToTa BpaleHua byaeT yBeMunMBaTbCA NOBOPOTOM
PYKOATKM nporpeccuBHo. CTaHOK A0/KeH npopaboTaTtb
5 MUHYT, 32 BpeMs KOTOPbIX YaCTOTY BpaLLeHUs
WNUHAENA Hago NOBbLICUTb 40 MAaKCMMaNbHOTO
3Ha4eHuA. NpopaboTas 2 MUHYTLI B TAKOM pexrume
HaZl0 OCTAHOBWUTb CTAHOK W OTK/IIOYUTb NMUTaHUE.

B cnyyae neperpysku gsuratens, NPOUCXO4UT ero
OTK/IlOYEHME, MPU 3TOM 3aropaeTcs UHOUKATOP
neperpysKku kentoro useta (C, Puc.2).

[Ona Toro, 4yTo6bl BHOBb BK/IHOYUTb CTAHOK HEOBX0AMMO:
1) OTKNOUUTb CTAHOK OT CETU

2) yCTPaHUTb NPUYMHY, BbI3BaBLUYIO Neperpysky

3) noBepHyTb pykoaTKy (E, Puc.2) Bneso, A0 Lenyka

(ynopa)

4) NoBTOPUTb NOCNEA0BATENLHOCTb AENCTBUM NPHU
BK/HOYEHUM

MpoBepbTe BCce 3nemMeHTbl paboune opraHbl CTaHKa.
MpoBepbTe HaAEKHOCTb YCTAHOBKM CTaHKa.
Y6eautecnb, YTO CTAaHOK HaxoguTcA B paboTocnocobHom
COCTOAHUM.

YacToTa BpalLeHMA WNUHAENA NAABHO peryampyeTca
B AnanasoHe ot 0 go 2500 06/MuH.

HeobxogMman 4acToTa BpalLeHMA WNNHAENA 3aBUCUT
OT TMNa 06paboTKN, MaTepmana 3aroTOBKK, a TaKXKe OT
AMameTpa U maTepuana MHCTPyMeHTa.
PekomeHaaL MM no ymcny o60poToB AeNCTBUTENbHDI
ANA AnameTpa MHCTpymeHTta @10 mm 1 06paboTku
WMHCTPYMEHTOM U3 BbicTpopexkyLen ctann P6M5
(Hanpumep, cnupanbHoe cBepsO).

AJTIOMUHUM, JTATYHbD..eeeeeeeeeeiirieeeeeeeeennnns 1500 06/MuH
Y77/ IR 1000 06/muH
C1anb (CTaNb 15) coveeiieieeeceeee e, 800 06/MuH
CTanb (CTANb 45) couveeiieeeecereee e 600 06/MuUH
HeprKaBeoLLaA CTANMb. .uueeeeeieneanaaaaaens 300 06/MuH

Mpwn Mcnosb30BaHUM TBEPAOCMAABHbIX MHCTPYMEHTOB
A0MNYCTUMO NATUKPATHOE YBEANYEHWNE YMCNa
obopoTos.

Ob6uwee npasmno: Yem 6onblue aAnameTp cBEPEHUS,
TEeM MeHblLLe Yncio ob6opoToB.

Hanpumep: Ctanb (Ctanb 15) aguametpom 20 mm
NO3BOJIAET UCMO/Ib30BaTb CieAytoLLee YNCO
obopoToB:

- 400 06/MWH - C UHCTPYMEHTOM U3
BbICOKONPOM3BOAMUTENbHOMN BbICTPOPEKYLLEN CTAaNN
- 2000 06/MWUH - € TBEPAOCNIaBHbIM UHCTPYMEHTOM
O6patute BHMMaHMe: BbibrpaliTe HU3KYIO CKOPOCTb
AN Hape3aHuaA pesbobl.

OTcoeanHANTE CTAHOK OT UCTOMHUKA NUTAHMA, eCn
OH He UCMo/b3yeTcs (BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKH).

5.4 NepemelyeHune ¢ppes3epHOro crona
MNepemelieHne dpesepHOro cTosa B NPOA0/bHOM U
nonepevyHoOm U BEPTUKA/IbHOM Hamnpas/ieHUN
OCyLLEeCTB/AETCA NOBOPOTOM MAaXOBUKOB.

LleHa geneHmna HOHMYyCa NPOAOABbHOIO U NONEepPEeYHoro
nepemeweHna 0,02 mm.

Ons ynobcTea BbINOJHEHWA PACYETOB M HArAALHOCTU
nepemeLeHmna HOHNYCbl MOYKHO NMOBOPaYMBaTb PYKOM
B yA06HOE NoN0XKeHUe, HaNPUMEp, BbICTaBAATbL «Ha
HONbY.

BHUMAHMUE: Mpwn ppesepoBaHmn peKoMeHayeTCA
duKcMpoBaTb NepemeLeHne UCNONHUTEIbHbIX
OPraHoB NO TEM OCAM, KOTOPbIE HE UCMONb3YHOTCA B
OaHHOM onepauuu.

5.5 OKoHYaHue paboTbl

Mocne oKoH4YaHWA PaboTbl HEOHXOAMMO:

1) OTKNHOUYUTL CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUSA
2) yAaNuUTb CO CTaHKa CTPYHKKY

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 10



3) npoTepeTb OT MaCNAHbIX MATEH N HAHECTU Ha MacCno
TOHKMM C/10EM Ha NOBEPXHOCTU HanpasAAOLWUX.

6. PABOTA NO HANTAOKE U PETYITUPOBKE
BHMMaHwMe:

Mepen paboTamm No Hanagxe u

peryanMpoBKe CTaHOK A0/1KeH ObiTb NpeAoXpaHeH oT
HEenpPOou3BOJIbHOIO BK/IIOYEHMA. BbiTalwmTe ceTeBoi
LUTEKEP U3 PO3ETKN.

6.1 CmeHa MHCTpymeHTa

1. CTaHOK AonKeH ObITb OTK/IOYEH OT CEeTU BO Bpems
BbINONHEHUA PaboT NO CMeHe MHCTPYMEHTA UK
3aroToBKM.

2. CHMMUTE KPbILKY 3aXKMMHOT0 BUHTA (TAru),
BCTaBbTe B WNMHAENb CTaHKa ONpaBKy nan ¢ppesy c
KoHycom Mops3e 3 1 3aTAHNTE ee BUHTOM.

3. YcTaHOBUTE Ha CTO/1e CTaHKa obpabaTbiBaemyto
3aroTOBKY U HaAeXHO 3apUKCUpyITe ee B TUCKAX UK
NPUMKUMAMN.

4. MNoBoOpaunBasa MaxXOBUKM MEPEMELLEHUA CTON],
noageanTe 3aroTOBKY K PeXYLLEMY NHCTPYMEHTY
(bpese).

5. BKAKOYKUTE CTAaHOK M YCTaHOBUTE HEOBXOANMYIO
YacToTy BpaLLEHMA A8 Ballen onepauum
dpesepoBaHuA.

6. Pexxylwmii MHCTPYMEHT, ppe3epHas rosioBa A0KHbI
6bITb HaZeXHo 3aKkpenneHbl. Hencnonbsyemble
KOOpANHaTbI Gpe3epHOro cToNa AONKHbI ObITb
3apMKCUPOBaAHDI.

6.2 PerynanpoBKa KANHOBbIX N/IAHOK
a b ¢

\

i 7 '//////
77

Puc.7
1) PaBHomepHO ocnabbTe Bce KOHTpramku (b) u
BUHTBI (C) KnnHa (a).

2) 3akpyTuTe BCE BMHTbI (C) B OANHAKOBLIM YCUINEM.

3) TpoBepbTe NNAaBHOCTb U PaBHOMEPHOCTb
nepemelleHus ctona. Ecnm aBuskeHue 3aTpyaHeHo,
ocnabbTe BUHTLI Ha 1/4 o6opoTa.

4) 3aTaHuTe KoHTpranku (b) n ewe pas nposepbTe
NAaBHOCTb NepemMelleHua. Ecan nmeeTca CUNbHbIN
ModT, 3aTAHUTE BMHTLI Ha 1/8 oboporTa.

5) TMocne BbINOAHEHUA PEryNUPOBKU CMaXKbTe
KOHTaKTHble NOBEPXHOCTMU.

6) 3aTaHuWTe raiky.

7. KOHTPOJ1Ib U TEXHUYECKOE
OBCITYXXUBAHUE

7.1 ExXepHeBHoe 0b6cnyKuBaHue

MpoBepanTe Kaxkabli pas nepes paboTon cocToAaHue
CUCTEM CMA3KMU.

Xopoluee cocTosiHMe pabounx NOBEPXHOCTEN U
3/1IEMEHTOB rapaHTUPYeT TOYHOCTb CTaHKa, AepKuTe
CMa3aHHbIMM KOHTAKTHble MOBEPXHOCTH.

B npMHaaneXHOCTAX MMEeTCA Mac/IeHKa,
ncnonb3yiTe ee gna cMasku. MoxKanyincTa, CMaxbTe
Mac/IOM BCE KOHTaKTHble MOBEPXHOCTU Nepes,
paboToli.

CnepyiTte yKasaHMAM MO CMa3Ke CTaHKa.

7.2 KOHCUCTEHTHAA cmasKa

MoanexaT KOHCUCTEHTHOM CMasKe caeayoLme
3N1eMEHTbI:

BUHT nepemeLleHns no ocn X (OCHOBaHME KapeTku)
BUHT nepemelteHns no ocu Y (pabounit cton)
3ybyaTan peiKka nogaym no ocn Z

7.3 XXuagkoe macno

MngKknum maciom HeobxoaAMMO CMasblBaThb CaeayoLmne
3IeMeHTblI:

Hanpasnatowme NpoaoaAbHOro nepemeLLeHus
Hanpasnawowue nonepeyHoro nepemeLleHms
Hanpasnawoume BepTUKANbHOIO NepemeLl,eHmsa n
OrpaHNYnUTENbHbIN YyNop

7.4 3ameHa NNaBKOro npepoxpaHuTensa:
MnaBKWiA NPeAoXpaHNTE b 3aLLMULAET MOTOP U
3NEKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa NaaBKoro nNpeaoxpaHuTens MoXeT
NPOW3BOAUTLCA NPWU MONHOCTbIO OTKAKOYEHHOM OT
CETU CTaHKe (BbIHYTOM BUIKKN U3 PO3ETKN).

8. AOMOJIHUTEJIbHbIE NMPUCIMOCOBJIEHUA

ApTUKYN OnucaHue
ITA10219 MoacraBKka
ITA10037 LL@HroBbIN NATPOH ¢ Habopom uaHr MK-

3 (04,6,8,10,12,14,16 mm

50000061 | Habop KoHUeBbIX ppe3 13
bbicTpopeKylLel ctanm
?4,6,8,10,12,14,16 mm

50000062 | KoHueBas ¢ppesa B30 MM CO CMEHHbIMM
naacTMHamm

50000059 | KomnaeKkT npuxsatos gna 12 mm T-
obpasHoro nasa

50000026 | noBOpPOTHbLINA cTon G100 mm

50000029 | oenuTenbHbIN AUCK ANS NOBOPOTHOIO
crona 50000026

50000031 | 3agHAs 6abka gns NOBOPOTHOrO CTONA
50000026

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 11



ITA10113 KoHueBas ¢pesa P50 MM CO CMEHHbIMM ITA10216 | anckosas dpesa @50x4 mm
naacTnHamn ITA10217 o] Haa auckosasa ¢pesa P50xM1
Moy b 7
50000060 | Habop uanr MK-3 c 4,6,8,10,12,14,16mm Ay A P
ITA10218 50xM1,25
ITA10141B | asTonoga4ya no ocun X MoAy/bHan Auckosan ¢pe3a P50
ITA10215 | auckosas dppesa @63x3 mm

9. YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN
Bce paboTbl No HacTpoiiKe U peryamposKe cTaHKa He06X0ANMMO BbINONHATL NPU OTKAIOYEHHOM MUTAHUUN U
OCTaHOB/IEHHOM JBuraTene.

HeucnpasHocTb

BepoATHaA npuunHa

DeiictBusa

[suratens
He 3anycKaeTca

1.CTaHOK He BK/tO4aeTcA

2.Hun3Koe HanpsaXkeHue

3.[lBuratenn OTKAKOYEH UAN MMEET NOX0E
coeiHeHne

1.HarkaTa KHOMKa aBapuIHOIo OTKAOYEHUA
2.[lpoBepuUTb Hanpa*keHue
3.MpoBepuTb NOAKAOYEHNE UNN COEANHEHNA

MpenoxpaHuTenb Uau pene
neperopatot

1.KopoTKoe 3aMblKaHMe NpoBoaa nUam
BUJIKK
2.KopoTKoe 3amblKaHNe MUKPOCXeMb

3.MpefoxpaHnuTenb Unu pene He
noaxoast

1.MpoBepbTe N30/1ALMIO MTPOBOAOB UW BUJIKY, B Cly4ae
NoBpeXAEHUSA, 3aMeHUTe.

2.MpoBepbTe He3aKpeneHHble COeAMHEHUA, 3aKpenuTe
WKW NpUnasaiTe ux, Npn He0obXoAMMOCTU —3ameHuUTe
3.YcTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLIMIM NPefoXpaHUTENb UK
pene

[Buratenb
neperpesaeTca

1.[lBuratennb neperpy*<eH
2.0rpaHn4eHo BO34yLWHOE OXNaXKaeHne

1.YMeHbLWMWTE HarpysKy Ha ABuratenb
2.04mnCTUTe ABUraTeNb U ero 30Hy ANA yAydlleHun
LUMPKYNALUN BO3AYXa

MaxoBWKU NepemelLeHns
CTO/1a NOBOpPAYMBALOTCA C
nopTom

1.0TperynnpynTe BUHT NepemeLl,eHna
2.MaxoBMK CUAUT C 3230pOM
3.On1emeHTbl BUHTA U3HOLLEHbI AN
BbILU/IN M3 3aLenneHns

1.3aTAHUTE pa3pesHyto ra17||<y BUHTA U CMaXXbTe€ MaC/iIOM
Hanpasaawouue

2.3aTAHUTE BUHT d)MKcaLIMVI MaXOBWKa

3.3aTAHUTe BCe 0CabaeHHble BUHTbI

MaxoBuku nepemeweHnA
CTO1a N0OBOPAYMBAKOTCA C
HaTArom

1.PerynupoBKa BUHTa 3ap:kaBena

2.PerynnpoBKa BUHTa Tyran
3.HeT macnsHOM NAEHKN Ha
HanpaBAAOLWMX

1. CHAMUTE BUHT, OYUCTUTE OT P3KABUMHbI U CTPYKKM,
CMasKbTe Mac/ioM, YCTaHOBUTE U OTPeryanpyire.
2.0cnabbTe HaTAT BUHTA M CMaXKbTe Mac/iom
3.CMarkbTe Mac10om HanpasasoLwWwue cToNa M npecc-
MaC/eHKN MaX0BMKOB

CTaHOK OTKAtoYaeTcs BO
Bpemsa paboThbl

1.bonbwasn rnybrHa 0bpaboTkm
2.HenpasunnbHOe Hanpas/ieHWe BPaLLLEeHNA
Wnn nogava

3.®pesa umeeT ckonbl 3yba

4. [guraTtenb He paboTaeT

5.MoBpexaeHbl wecTtepHu

1.YmeHbwmnTe rnybuHy o6paboTtku

2.BbibpaTb NpaBuUIbHOE HaMNpaBAEHWE BPALLEHUS UK
nogauy

3.3ameHuTe ppesy

4.3ameHuTe ABUraTenb

5.3aMeHUTE LWeCcTepHU

BoAbluas WepoxoBaTocTb
NOBEPXHOCTU NPU YNCTOBOWA
obpaboTke

1.HenpasuibHOE HanpaBieHUe BPaLLEHUS
unu nogava

2.CnomaHa UAM HecooTBETCTBYHOLLANA
dpesa

3.CWIbHO U3HOLEHHbI PEryIMPOBOYHbIN
BUHT

1. BbibpaTb NpaBWUIbHOE HAaNpPaBAeHWE BPALLEHMA UM
nogauvy
2.3ameHunTb Ppesy

3.3aTAHYTb BUHT

®pesepHan rososa Tyro
nepemeLaeTtca no
KOoHBelepy

1.Cyxoi KoHBelep
2.MaxoBuK Z-ocu Tyro BpatlaeTca
3.CTpy»KKa B KOHBeliepe

1.Cmaszatb maciom
2.0TperynnpoBaTbh BUHT OCU
3.04YnCTUTD OT CTPYKKKU

dpesa HeNJIOTHO CaAMTCA B
wnuHaene

1.HecooTtBeTcTBylowan nocagKka ¢pesbl
2.MocaaouHblii KOHYC WNUHAens
noBpexaeH

1.3ameHnTb ppesy

2.MpoBEPUTb M OTPEMOHTMPOBATL KOHYC WNMHAENSA

T-o6pasHasn raika Tyro
3aX04MT B nasbl

1.T-o6pasHan raka NoBpexAeHa UAN He
COOTBETCTBYET Nasy
2.T-06pa3Hblii Nas CToNa NOBPEXKAEH

1.3ameHunTb T-06pasHyto raiky

2.3aMeHUTb pabounii CToN AN BOCCTAaHOBUTL Nasbl
cTona

PykoBoacTBO MO 3KcnayaTaumnm ctaHKka JET JUM-X2 12



10. AETAJIMPOBKA

13

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2



No. Part number Name Quantity
I U12303 Dust guard L
2 U12302 Fixing plate 1
3 GB 818-85 - M6 x 8 Cross recessed small pan head screw 1
4 U12301 Shield l
5 GB 818-85 - M4 x 8 Cross recessed small pan head screw 6
6 U10203 Lock sleeve 2
7 GB 70-85 — M6 x 25 Hexagon socket head screw 2
8 GB 97.1-85 - 6 Washer 6
9 GB 70-85 - M6 x 16 Hexagon socket head screw 2
10 U10201 Spindle box I
11 010204 Latch segment | 1
12 X20218B01 Little handle o
13 U1020501 Locking screw 1
14 U10206 Scale of degrees I
15 GB827-86 2x4 Rivet for name plate 12
16 X21118 Indicator 3
17 U10207 Latch segment |I I
18 U10901A Upright post I
19 U10902 Ram 1

Junction block of horizontal milling

20 10904 bed I
21 9 60 Blade milling cutter 1
22 GB 97.1-85 - 10 washer 3
23 U20231 Adjusting washer (]I ) 6
24 020229 Bronze bushing L
25 U10903A Spindle of horizontal milling bed I
26 10905 Ram gag I
27 GB 79-85 - M6 x 30 Slotted headless set screw 2
28 GB 6172-86 — M6 Hexagon nut 12
29 U10906 Junction block gag I
30 U10907 Cover 1
31 GB 818-85 - M3 x 6 Cross recessed small pan head screw 15
32 GB H781-86 — M10x25 Hexagon screw 3
33 GB 6170-86 — M14 Hexagon nut 1
34 GB 301-84 - 8107 Thrust ball bearing l
35 GB 301-84 - 8106 Thrust ball bearing l
36 GB 810-88 — M27x1.5 Slotted round nut 2

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2

14



No. Part number Name Quantity
37 GB 894.1 - 25 Circlip l
38 GB 810-88 — M20x1.5 Slotted round nut 2
39 GB 70-85 — M8 x 25 Hexagon socket head screw 1
40 U10202B02 Permanent-magnet direct current motor 1
41 GB1096-79 3x16 Synchronous pulley of motor 1
42 GB1096-79 5x10 Parallel key 3
43 U10202B01 Parallel key I
44 020202 Pulley box 1
45 20205 Washer ( [ ) 2
46 020233 Washer (1] ) |
47 U20208 Gearbox bracket 1
48 U10202A02 Dust guard !
19 U1020204 Synchronous pulley of spindle 1
50 1. 5x100x9 Jugged synchronous belt l
51 GB1096-79 4x12 Parallel key J
52 U1020207 Top cover I
53 U1020208 Bottom cover 1
54 GB H781-86 — M6x20 Hexagon headed bolt 4
ab U10202A01 R8 Spindle |
56 01020202 Spindle socket 1
a7 GB 278-89 - 1080907 Ditch ball bearing 2
58 GB 279-89 - 180106 Ditch ball bearing 1
59 GB 846-85 - ST2.9 x 9.5 | Tapping screw (for sheet metal) 8
60 U11101 Base 1
61 U11102 Lift !
62 X211C€02 Worktable 1
63 X211C01 Vertical gag 1
64 X21109 Metric vertical screw nut 1
65 X211C08 Bearing base 1
66 X211C06 Left cover 1
67 X211C09 Metric vertical screw 1
68 GB 301-84 - 8200 Thrust ball bearing 4
69 X21111 Metric dial 2
70 X21117B Hand wheel 3
71 UL1105 Nut base 1
72 U11109 Metric lifting nut I
73 ULLrio Metric lifting screw 1
74 U11103 Saddle 1
75 X211C05 Horizontal gag 1

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2

15



No. Part number Name Quantity
76 X21115 Horizontal screw base 1
77 X21113 Metric horizontal screw nut l
78 Ull111 Little cone gear I
79 Urrii2 Big cone gear 1
80 GB 889-86 - M8 Hexagon locking nut 3
81 U11104 Metric horizontal screw l
82 U11108 Gag I
83 GB 5781-86 — M8x25 Hexagon headed bolt 3
84 GB 301-84 - 8202 Thrust ball bearing 1
85 U11113 Cover l
86 GB1096-79 4x16 Parallel key 3
87 X20221 Damping spring 3
88 C2A0307 Handle 3
89 GB 65-85 - M8 x 55 Slotted circular headed screw 3
90 GB 6172-86 — M8 Hexagon nut 3
91 GB 70-85 — M6 x 14 Hexagon socket head screw 11
92 X31131 Vertical screw bracket left socket I
93 JB/T7940. 4-95 6 Pressed-on forced filling oil cup 2
94 X31136 Left bracket cover l
95 GB 77-85 - M6 x 10 Hexagon set screw 2
96 X21103 Metric ruler l
97 GB 79-85 M6 x 22 Hexagon set screw 8
98 C5C0315 Zero label 1
99 GB 70-85 - M6 x 30 Hexagon socket head screw I
100 GB 70-85 - M6 x 10 Hexagon socket head screw 3
101 GB 77-85 - M5 x 8 Hexagon set screw 2
102 Ur1114 Locking nut |
103 GB 819-85 — M3x6 Cross slot sunk screw 5
104 X31101 Footing adjusting screw 4
105 | GB 6172-86 — M12 Hexagon nut 4
106 |U11106 Lifting axis l
107 U11107 Bearing base l
108 GB 70-85 - M4 x 14 Hexagon socket head screw 3
109 GB 71-85 - M5 x B Slotted set screw with cone point 2
110 U11115 Metric dial I
111 GB 79-85 - M6 x 16 Slotted headless set screw 2
112 M14 Light base 1
113 Magnetic switch 1
114 Green light 1

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2

16



No. Part number Name Quantity
115 GB 818-85 — M5 x 8 Cross recessed small pan head screw J
116 HIMF527 Fuse holder 1
117 Potentiometer knob 1
118 GB 818-85 - M4 x 12 Cross recessed small pan head screw 2
119 GB 6170-86 - M4 Hexagon nut 2
120 500W Brushless motor 1
121 GB 96-85 - 6 Spring washer 1
122 SUT1801 Switch box 1
123 | SX21803 il Switch box 1
124 SU11802 Block 1 1
125 SUT1803 Block 2 1
126 Air joint 1
127 SX22511 Main lable 1
128 16 Pendant control 1
129 Potentiometer 1
130 AD21. 2 M20B Hose fitting J
131 Circuit board 1
132 GB 819-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 2
133 GB BI8-85 - M4 x 16 Cross recessed small pan head screw 4
134 GB 93-87 - M4 Spring washer 4
135 GB 845-85 — ST4.2 x 9.5 | Self set screw 8
136 X-1 X-1 small PCB |
137 SX21802 PCB cover 1
138 SX21804 Switch box cover 1
139 Hose 1
140 Standard power wire 1
141 GB 119-86 — B 4 x 8 Round pin 1
142 SX21806 Soleplate 1

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2

17



11. ANEKTPUYECKAA CXEMA

L-9

£500-3

|l |=|=

X—1

Y-2

0000

A

LED

Lt

PE-2

r==1== |
I A I
| 'm
MEN--\-41H30,
L —|__ _Jd
1 3
PE-1
~ |1
L1 N1
== L-1
PE
230V/50Hz

PykoBoacTBO No aKcnyaTaumm ctaHka JET JUM-X2 18



